
Všetky dôvody, prečo sa strategický dokument nebude posudzovať podľa § 7 ods. 6 zákona 

č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov, sú uvedené a zverejnené v prílohe 

„PHSR_Pila_2015_2022_ROZHODNUTIE.pdf“ (rozhodnutie č. OU-PK-OSZP-2016/009165 

zo dňa 08. 11. 2016) 

 

Záver: 

 

Príslušný orgán v rámci zisťovacieho konania posúdil strategický dokument z hľadiska 

jeho relevantnosti pre integráciu environmentálnych problémov, vrátane zdravotných otázok a 

podpory trvalo udržateľného rozvoja, z hľadiska rozsahu, v ktorom vytvára rámec pre 

navrhované projekty a iné aktivity, rozsahu v rámci ktorého ovplyvňuje iné strategické 

dokumenty a ovplyvňuje hodnotné alebo citlivé oblasti. Ďalej sa v dokumente zohľadnili 

environmentálne a zdravotné problémy, enviromentálne riziká a povaha enviromentálnych 

vplyvov. Ďalším kritériom pri posudzovaní vplyvov strategického dokumentu na životné 

prostredie bol význam dokumentu pre uplatňovanie osobitných predpisov v oblasti životného 

prostredia. Príslušný orgán pri rozhodovaní o tom, či sa bude daný strategický dokument 

posudzovať podľa zákona o posudzovaní prihliadal na uvedené kritériá zo zisťovacieho 

konania a stanoviská doručené od oslovených orgánov.  

K oznámeniu o strategickom dokumente bolo doručených spolu 18 stanovísk, žiadna 

verejnosť svoje písomné stanovisko k oznámeniu o strategickom dokumente nedoručila. 

V doručených stanoviskách nebola vyjadrená požiadavka aby sa navrhovaný strategický 

dokument posudzoval podľa zákona o posudzovaní. Dotknuté subjekty, ktoré nepožadovali 

posudzovanie strategického dokumentu podľa zákona o posudzovaní ale uplatnili vo svojich 

stanoviskách podmienky a požiadavky majúce oporu v príslušných zákonoch príslušný orgán 

rešpektoval a zahrnul ich medzi požiadavky, ktoré bude potrebné zohľadniť pri spracovaní 

a schválení návrhu dokumentu „Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Píla 2015-

2022“.  

Z hľadiska vplyvov na chránené územia možno konštatovať, že plochy záujmového 

územia strategického dokumentu sú lokalizované na území, kde podľa zákona č. 543/2002 

Z.z. o ochrane prírody a krajiny platí druhý stupeň ochrany. Predmetné lokality sú súčasťou 

chráneného vtáčieho územia SKCHVU014 Malé Karpaty, ktoré bolo vyhlásené vyhláškou 

MŽP SR č. 216/2005 Z.z., v rámci ktorého sú vymedzené priestory, v ktorých sú stanovené 

zakázané činnosti. Toto územie je zaradené do európskej sústavy chránených území 

NATURA 2000. V dotknutom území nie sú vymedzené iné osobitné časti ochrany prírody 

národného významu. V rámci aktualizácie regionálneho územného systému ekologickej 

stability (súčasť ÚPN VÚC Bratislavského kraja) je v juhozápadnej časti dotknutého územia 

vymedzený regionálny biokoridor (RBk) Hajdúky, Vysoká – Voderady.  

Na základe komplexných výsledkov zisťovacieho konania príslušný orgán rozhodol, že 

nie je potrebné pre navrhovaný dokument vykonať posudzovanie vplyvov na životné 

prostredie. Navrhované konkrétne činnosti alebo ich zmeny, ktoré vyplývajú z implementácie 

PHSR a sú uvedené v prílohe č. 8 zákona o posudzovaní sú predmetom samostatného 

zisťovacieho konania o posudzovaní vplyvov navrhovanej činnosti na životné prostredie. Ak 

podľa odborného stanoviska príslušného orgánu ochrany prírody a krajiny plán a lebo projekt 

môže mať samostatne alebo v kombinácii s iným plánom alebo projektom významný vplyv na 

Európsku sústavu chránených území alebo územia chránené podľa zákona o ochrane prírody 

a krajiny je predmetom posudzovania vplyvov podľa osobitného predpisu. 

https://www.enviroportal.sk/eia/dokument/250218

